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Монографія є спробою широкого науко-
вого дослідження організаційно-правових 
проблем інформаційної безпеки в органах 
внутрішніх справ України. Аналіз роботи 
визначає наукове спрямування дослідження, 
яким стали підходи до інформаційної безпе-
ки органів внутрішніх справ як самостійні 
соціально-правові явища в структурі інфор-
маційних правовідносин. Крім того, автор у 
роботі досліджує проблеми реалізації органі-
заційно-правових засад інформаційної без-
пеки в органах внутрішніх справ у законо-
давстві України та відомчих нормативних 
актах МВС. 

Автор зазначає, що діяльність органів 
внутрішніх справ України щодо забезпечен-
ня належного правопорядку, дотримання 
прав і свобод громадян, прав і законних ін-
тересів інших суб’єктів суспільних відносин 
тісно пов’язана з низкою заходів щодо за-
безпечення інформаційної безпеки, що зумо-
влено специфікою організації роботи підроз-
ділів органів внутрішніх справ під час вико-
нання спеціальних завдань щодо профілак-
тики правопорушень, розкриття та розсліду-
вання злочинів. Це обґрунтовує актуальність 
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наукового дослідження широкого кола пи-
тань, що стосуються організаційно-
правового забезпечення інформаційної без-
пеки в органах внутрішніх справ України.  

Автором також визначено, що вибір ОВС 
України при дослідженні організаційно-
правових заходів інформаційної безпеки зу-
мовлений тим, що в умовах інформаційного 
суспільства роль цивілізованої держави по-
стає у якісному забезпеченні інформаційних 
прав, свобод та інформаційної безпеки осо-
бистості, що є одним із головних завдань 
правоохоронної діяльності ОВС України. Це 
обґрунтовано тим, що нова технологія інфо-
рмаційної безпеки України була поширена 
на ОВС України як основного суб’єкту пра-
воохоронної системи держави. Орієнтація на 
цю технологію потребує формування нового, 
системного мислення у співробітників ОВС 
України, урахування їх інформаційних по-
треб та індивідуальних особливостей, відпо-
відного методологічного забезпечення сис-
теми заходів інформаційної безпеки при ши-
рокому застосуванні інформаційно-
пошукових систем у складі інтегрованого 
банку даних ОВС України.  

Для виконання окресленого кола питань 
автор поставив перед собою мету на основі 
аналізу теоретичних засад, специфіки право-
вого регулювання та практичної реалізації 
заходів забезпечення інформаційної безпеки 
в діяльності органів внутрішніх справ виро-
бити концепцію механізму заходів забезпе-
чення інформаційної безпеки органів внут-
рішніх справ і визначити шляхи його удо-
сконалення.  

Наукова новизна запропонованої праці 
зумовлена тим, що системно проблемні пи-
тання організаційно-правового механізму 
заходів забезпечення інформаційної безпеки 
в діяльності органів внутрішніх справ Украї-
ни у вітчизняній правовій науці не досліджу-
вались, хоча в цьому є гостра потреба, на-
самперед, через необхідність застосування 
систем інформаційного захисту при вико-
нанні інформаційної взаємодії органів і під-
розділів внутрішніх справ, пов’язаної з обмі-
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ном конфіденційними відомостями та дани-
ми.  

Досягненням наукового доробку автора 
можна вважати запропоновану в роботі низ-
ку заходів щодо шляхів вирішення проблем 
нормативно-правового регулювання заходів 
інформаційної безпеки в діяльності міліції 
через вдосконалення законодавчих і відом-
чих нормативних документів.  

Поряд з цим, автором, на підставі прове-
деного дослідження теоретичних засад, спе-
цифіки та правового регулювання й практи-
чної реалізації в діяльності органів внутрі-
шніх справ системи заходів інформаційної 
безпеки, сформульовано ряд положень та ви-
сновків, які в сукупності утворюють єдину 
концепцію організаційно-правового механі-
зму забезпечення інформаційної безпеки в 
органах внутрішніх справ України. 

У роботі автором запропоновано виріши-
ти проблему визначення ролі держави та її 
основного важелю правоохоронної діяльнос-
ті (ОВС України) в умовах становлення й 
розвитку системи заходів інформаційної без-
пеки за допомогою постановки та 
розв’язання завдання формування і реалізації 
відомчої політики інформаційної безпеки 
ОВС України в організаційно-правовому ас-
пекті. Досягненню цього результату сприя-
тиме комплексне вирішення завдань форму-
вання відомчої політики інформаційної без-
пеки ОВС України, управління системою за-
ходів інформаційної безпеки та його реаліза-
ція в умовах становлення і розвитку інфор-
маційного суспільства в Україні.  

Автором визначено дефініцію відомчої 
інформаційної безпеки як багатогранну, ба-
гатоаспектну категорію, що враховує єдність 
змісту та форми, інформаційні закономірно-
сті у розвитку інформаційної безпеки суспі-
льства в тісному зв’язку з національною без-
пекою. Зокрема зазначено, що відомча інфо-
рмаційна безпека – це єдина система захисту 
інформаційних ресурсів органів внутрішніх 
справ України, яка формується на основі но-
рмативно-правових актів держави та інтегру-
ється до єдиної системи національної інфор-

маційної безпеки  та інших держав, що ма-
ють відповідні дво- чи багатосторонні угоди 
з Україною. Означену категорію запропоно-
вано ввести у проект Закону України «Про 
інформаційну безпеку». 

У роботі автором запропоновано страте-
гію впровадження комплексу заходів інфор-
маційної безпеки для якісного забезпечення 
оперативно-розшукової діяльності ОВС 
України та вирішення проблем транснаціо-
нальної злочинності як ОВС України, так і 
міжнародними правоохоронними органами, 
оскільки інформаційний обмін правоохорон-
них органів різних держав – запорука ефек-
тивності заходів у напряму протидії злочин-
ності, що обов’язково передбачає викорис-
тання відповідних технологій інформаційно-
го захисту даних, які мають ознаки конфіде-
нційності.  

Крім того, автором підкреслена необхід-
ність застосування новітніх систем інформа-
ційного захисту під час створення й впрова-
дження інтелектуальних інформаційних сис-
тем та інтегрованих систем знань правоохо-
ронних органів різних країн світу.  

Одержані автором результати становлять 
як науково-теоретичний, так і практичний 
інтерес. Так, у науково-дослідній сфері вони 
можуть бути основою для подальшої розро-
бки проблем забезпечення інформаційної 
безпеки в діяльності органів внутрішніх 
справ України. Також отримані результати 
може бути використано для підготовки та 
уточнення ряду законодавчих та підзаконних 
актів, відомчих нормативно-правових доку-
ментів, покращення діяльності органів внут-
рішніх справ, а також у навчальному проце-
сі. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що моно-
графія «Інформаційна безпека в органах вну-
трішніх справ України (організаційно-
правові засади)», підготовлена кандидатом 
технічних наук, доцентом Бойченко О.В., є 
однією з перших спроб комплексно, із засто-
суванням сучасних методів пізнання, з ура-
хуванням новітніх досягнень організаційно-
практичних заходів інформаційної безпеки, 
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дослідити організаційно-правові проблеми 
інформаційної безпеки в ОВС України та 

сформулювати авторське бачення шляхів їх 
вирішення.
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